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Κοιν.: 

Βουλευτή κ. Ι. Σαρακιώτη

Θέμα: Απάντηση στην με Α.Π. 570/16.11.2023 Αναφορά.

Σχετικά  με  την  εν  θέματι  αναφορά  που  κατέθεσε  στην  Βουλή  των  Ελλήνων  ο

Βουλευτής  της  Κ.Ο.  του  ΣΥΡΙΖΑ  ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ,  κ.  Ιωάννης  Σαρακιώτης,  σας

γνωρίζουμε  ότι  η  άδεια  εγκατάστασης  μικρού  υδροηλεκτρικού  σταθμού  παραγωγής

ηλεκτρικής ενέργειας 0,83ΚW στην Δημοτική Ενότητα Παύλιανης του Δήμου Λαμιέων έχει

χορηγηθεί από την οικεία Αποκεντρωμένη Διοίκηση (Αποκεντρωμένη Διοίκηση Θεσσαλίας-

Στερεάς  Ελλάδας).  Το Υπουργείο Τουρισμού,  στο πλαίσιο  των προβλεπόμενων από την

κείμενη νομοθεσία αρμοδιοτήτων του σχετικά με την περιβαλλοντική αδειοδότηση έργων

και  δραστηριοτήτων  του  δημόσιου  και  ιδιωτικού  τομέα,  γνωμοδότησε  θετικά  επί  του

συγκεκριμένου  έργου,  το  2010,  υπό  τον  όρο  της  τήρησης  όλων  των  αναγκαίων

περιβαλλοντικών όρων. 

Σε  κάθε  περίπτωση,  το  Υπουργείο  Τουρισμού,  στο  πλαίσιο  της  κεντρικής

στρατηγικής του έχει εντάξει  στα Ετήσια Σχέδια Δράσεις του, δράσεις για την ανάπτυξη

εναλλακτικών μορφών τουρισμού, προβάλλοντας παράλληλα επιμέρους προορισμούς ως

σύγχρονους και βιώσιμους που μπορούν να προσφέρουν αυθεντικές, διαφοροποιημένες

εμπειρίες εκτός του μαζικού τουρισμού (“off the beaten track”), με απώτερο στόχο τηνoff the beaten track”),  με απώτερο στόχο την

προώθηση  της  γεωγραφικά  ισόρροπης  και  βιώσιμης  τουριστικής  ανάπτυξης  και  την

εξασφάλιση  της  περιβαλλοντικής  αειφορίας  των  επιμέρους  προορισμών.  Άλλωστε,

διαφαίνεται  ότι  η  βιώσιμη  διαχείριση  των  προορισμών  αλλά  και  των  τουριστικών

επιχειρήσεων συνιστά ολοένα και σημαντικότερο κριτήριο επιλογής προορισμών για τους

σύγχρονους  ταξιδιώτες  ενώ  ταυτόχρονα  αναδεικνύονται  οι  έννοιες  του  υπεύθυνου

τουρισμού και του υπεύθυνου τουρίστα. Εξάλλου, προς την κατεύθυνση της σύμμετρης

αποκόμισης της ωφέλειας από την τουριστική ανάπτυξη, θεσμοθετήθηκε πρόσφατα και το

Περιφερειακό  Συμβούλιο  Τουρισμού,  επιδιώκοντας  την  έμπρακτη  συμμετοχή  κάθε

τμήματος της ελληνικής επικράτειας στην συνδιαμόρφωση του τουριστικού γίγνεσθαι. 



Η  παρούσα  κοινοποιείται  στα  Υπουργεία  Περιβάλλοντος  και  Ενέργειας  και

Εσωτερικών για τα θέματα αρμοδιότητάς τους. 
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